

筹资30万元,用于首批学校希望厨房建设

崇阳希望厨房惠及3万农村伢

本报讯 记者王凡、通讯员汪佳报道:蒸箱、一体灶、消毒柜……22日中午,在崇阳县路口镇中心小学,学生像往常一样有序进入食堂就餐,而现代化的厨房设备令众多学生眼前一亮。

新学期开学之际,路口中心小学食堂配置了全新设备,并根据本地口味精心烹饪了“营养午餐”:一个排骨炖藕,一个黄瓜木耳炒蛋,一个大白菜,还有一个红彤彤的大苹果。

该校教师杨彬彬介绍,“希望厨房”项

目实施以来,孩子们坐进了整洁的餐厅,吃上了可口的饭菜,喝上了干净的热水。

“学生吃得开心,家长看得放心,老师教得舒心。”看着学生们吃着美味的饭菜,杨彬彬笑着说。

“希望厨房”项目是共青团中央、中国青少年发展基金会于2009年发起实施的新型公益项目,旨在为农村小学提供标准化的厨房电器设备,全面提升学校营养配餐能力。此外,还邀请了调味品生产企业的营养师团队为小学师生们普及营养膳食

理念。

“希望厨房”进校园后,液化气灶代替了木材和煤,原来我们烧一个蔬菜需要5分钟,现在只需3分钟,降低了营养损耗。”该校相关负责人介绍。

为确保“希望厨房”获得实效,该县督促各学校对照标准,对厨房地面、墙壁、屋顶、防虫防鼠、功能分区、水电配套等进行逐项验收,提出整改意见并督导到位。同时,对设备配送到位的学校开展定期回访,及时了解设备的安装调试和使用情

况。

团县委书记余星介绍,该县通过向社会各界筹集到资金三十多万元用于“希望厨房”建设,全县确认受援建项目学校48所,近3万农村学生将受益。

目前,像路口中心小学一样,台山小学、沙坪小学、实验中学等一批5所学校希望厨房设备已经配备完毕,投入使用。第二批12所学校厨房维修改造已经完成,厨房设备已经分别运往各个学校,近期将陆续组织安装。

养羊奔小康

16日,位于崇阳县沙坪镇古城村的湖北泰友牧业有限公司饲养间,一台喂料机正在自动投料。该公司成立于2014年,目前投资1千万元,去年7月引种,年出栏湖羊5000头。

公司聘请华中农业大学动物科技学院导师做顾问,集种羊繁育、肉羊养殖、青绿多汁饲料种植加工、有机肥销售等为一体,采用“规模养羊、羊粪尿制肥、肥料施田、田种果木及饲料、喂羊”的生态循环模式,确保产品绿色安全。

记者 陈红菊
通讯员 锦芳 蔡灵花 摄



铆足干劲赶订单

记者 刘子川

一幢幢苏式厂房,茶香四溢,韵味十足;一条条流水生产线,满负荷运行,机器轰鸣……25日,走进湖北省赵李桥茶厂有限责任公司,一派繁忙景象。

“茶厂春节期间产值560万元,产品销往武汉、广州、南京、北京等地,订单也排到了下半年。”总经理王冬阳盘点着订单,亦喜亦“忧”。喜的是,开年厂里订单满满,“忧”的是,客户等着要货,得加班加点生产。为此,从正月初八开始,公司员工全部到岗,围绕全年目标任务,加快生产进度,为2016年发展抢占先机。

近年来,该公司适应新形势,不断强化管理,积极开拓国内外市场。副总经理金莉说:“为抢占新市场,公司瞄准了内地黑茶市场‘新大陆’,积极开拓内地市场。”

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。在赵李桥砖茶产业园里,洞庄茶业、兆丰茶业、思庄茶业等企业都在忙碌生产。

“工人够用吗?”“人社部门、赵李桥镇

都在为我们想办法招工,只管铆足了劲忙生产就行!”谈到目前用工情况,洞庄茶业董事长邱新斌回答得底气十足。

这份底气,既来自于政府的有力支持,也出于自己的未雨绸缪。早在过年前夕,洞庄公司便开始谋划2016年的经营策略。正月初七,假期一结束,销售人员就积极联络起各自所负责区域的经销商,短短几天时间,就签订了360万元的销售订单。公司董事长邱新斌亲自督战,定任务、定奖励,激励销售人员努力完成3600万元的全年销售目标。

目前,赤壁市所有砖茶加工企业都已开工投产,生产过程中,遇到难题,都有“企业保姆”代为跑腿,全力支持企业生产,争取第一季度实现经济“春暖花繁”。

在市场内卖树苗,被相关方每个摊位收取400元卫生费,给的却是物业私自印刷的票据,苗木商贩们质疑——

卫生费该不该收?

本报讯 记者陈红菊报道:17日在位于咸安区渔水路与107国道交汇处的咸宁亿丰农商批发市场上,苗木商贩向记者反映,他们在市场内摆摊卖苗,相关方要收取每个摊位400元的卫生费,给的却是物业私自印刷的票据,这个费用到底该不该交?

记者在现场看到,该区域被划分成大概60块小区域,分别用数字标注。商贩们介绍,一个数字就代表一个摊位,每个摊位直至退场要缴纳400元卫生费。一位苗木摊贩拿出票据,上面印有“永佳物业管理公司”字样,收费名目为“卫生管理费”,而这些票据则是文具店的购买票据。

“往年收一点卫生费还可以接受,现在这么高,无法接受。”苗木商贩们表示。

针对商贩反映的问题,永佳物业管理公司和亿丰置业回应,的确收取了卫生费,用于给保洁人员发工资。



4岁孩童贪玩走失,警民联手寻回

——各方支招:如何预防孩子走失

本报讯 记者刘丁维、见习记者陈希子报道:16日晚9点,市民董慧艳驱车经过月亮湾时,看到一个小男孩边哭喊边跑,身边没有大人的陪同。董慧艳怕孩子不安全,决定跟在其身后,看能否提供帮助。

可走了一段路,仍不见任何大人来寻孩子,董慧艳便上前询问,但孩子太小,哭哭啼啼了许久也未说清自己的家庭住址。

一号桥派出所执勤民警表示,如果父

永佳物业管理公司经理胡成说,每天要安排两个保洁、两个保安巡逻,两个小时间400元并不高,且每个档有20平米。

亿丰置业招商经理殷小科说,商贩们退场后,要用大型设备来清理场地,用高压水枪来冲洗,这是合理的保洁清洁费用,并不算很高。

咸安区物价局市场监督股股长刘小明表示,经核实,永佳物业收取的是摊位租金,不是卫生费,开的名目不对,已责令整改,摊位出租要有合同,有协议,不能以卫生费的形式出现。而租金的价格由市场调节,不属于政府管理。

新闻热线
18907249111
您也可以通过新浪微博@咸宁日报社留言

孩子拨打110并能与警察进行有效沟通。和父母走散时,要在原地等待父母,在公共场合可以向警察、交警、保安等求助。

“从小就要培养孩子的安全意识,告诫孩子偏僻的地方不要去,陌生人说话不要理,对方给的食物玩具也不要拿。”潘蕾说,防走失教育不是讲出来的,在平时生活中家长要多给孩子设置情景,训练孩子正确冷静地处理和父母走散的情况及提高孩子对陌生人的警惕性。

如果市民发现疑似走失的小孩子,应尽快拨打110或询问孩子父母的电话,并陪伴在孩子的左右,直到警察或家人将他接走。

与酱结缘书写精彩人生

——记通山县杨芳林酱品有限公司总经理谢望元

采撷着杨芳特有的牛肝豆,经营着有着杨芳林乡名片象征的酱品产业,作为一名杨芳人,作为一家乡镇企业,心中怀着理想,脚踏着梦,也感到肩上有着责任,这就是通山县杨芳林酱品有限公司总经理谢望元。

“漫漫创业路,吾将上下而求索”,“继承、创业、创新、弘扬”一直是企业努力的方向,一直是实现企业理想的向导、动力和目标。对于谢望元而言,对于酱品厂来说,11年的创业过程,布满荆棘、饱含辛酸,却也有些许欣慰和成就感。

2004年,谢望元接手经营杨芳林乡办

企业酱品厂时,厂房破烂、机械锈蚀、技术落后、证件不齐、资金缺乏。缺资金,她抵押房产换来贷款;证件不齐,她四处奔波一项一项补齐;技术设备陈旧,她拜师学艺、更新设备;厂房破烂,她积攒投资30余万元建成标准化厂房。

适时而变,创业创新,步履不停,是企业的经营理念。历时11年,企业实现了由作坊式经营向企业化管理的转变,开发新产品,建成了标准化生产线,创新经营模式,抱团闯市场,抗风险能力增强,解决就业人数逐年增加;融入新型宣传、销售

模式,加入通山县电子商务协会,充分尝试“互联网+”模式。未来计划增加豆腐乳、辣豆酱等系列产品,扩大规模,拓展市场。

杨芳酱品历史悠久,1998年荣获中国国际食品博览会“中国市场名牌产品”,继承和弘扬杨芳酱品是谢望元肩上的责任。2011年,杨芳酱油豆豉获制作技艺成功申报为湖北省非物质文化遗产;2012年加入杨芳林乡农副产品协会,2014年,集体商标“杨芳林”注册成功;2014年,“杨芳酱油”、“杨芳豆豉”成功注册为国家地理标志证明商标,这是咸宁市第五个和通山县唯

一的地理标志产品,杨芳酱油成为全国唯一一个酱油类国家地理标志产品。

谢望元说,创业之路,荆棘密布,坚持是披荆斩棘之刃;发展之路,铁鞋踏破,勤恳是觅得真经之道;创牌之路,苦中有乐,创新是开拓进取之帆。希望豆香传百年,今日更显芬芳!

魅力女性·美丽咸宁
市妇联协办

市城发集团力保“开门红”

投资超过百亿元

本报讯 记者张敏、通讯员卢超报道:25日,记者获悉,市城发集团精心筹备、积极组织实施2016年项目建设和项目融资工作,投资总额超过100亿元,融资项目融资规模超过80亿元,计划在一季度力争实现四类共18个项目“开门红”。

在城建项目方面,大力争取永安阁建设项目、卫校学生公寓建设项目、淦河上游水环境治理项目和龙潭河治理项目等4个项目尽快开工;加快东外环项目建设进度,争取早日建成通车。

在招商项目方面,全力筹备启动际华配套项目和欢乐世界核心区项目等2个项目。

在棚改类项目方面,稳步推进龙潭新社区棚改项目、甘鲁片区棚改项目、栗林片区棚改项目和杨下、肖桥片区棚改项目等4个项目尽快启动。

在融资类项目方面,积极推动与农发行、国开行、湖北银行、工行及民生银行的银企合作项目,以及与中投证券、君安证券的券企合作项目。

咸安

“五会合一”提效能

本报讯 记者王远远、特约记者胡剑芳、李曼媛报道:原本要耗时两天才能开完的5个工作会议,被“绑定”在一起,不到半天全部“搞定”。基层干部笑言:这样的开法就是好,腾出时间多干活。26日上午,记者在咸安区感受到了务实会风带来的高效率。

“现在,请副区长就全区工业经济工作进行部署……”会议开场白简洁明了。工业经济、招商引资、科技创新、质量兴区、安全生产,两个多小时的会议中,没有客套话,没有长篇报告,分管领导开门见山,总结过去的经验,部署今年的工作要点。区直单位、各乡镇办场有关负责人在台下认真记录,整个会议紧凑而高效。

一名与会人员表示,五会合一节约了时间,提高了效率,还节约了会议成本。从领导干部到工作人员,可以快速领会会议精神,从文山会海中解放出来,集中精力谋创新、促发展。

据悉,咸安区从树立高效务实会风做起,要求各级各部门提高行政效率,围绕中心工作抓落实,踏踏实办实事,开创咸安科学发展、跨越发展新局面。

市农机局

服务春耕备耕

本报讯 记者朱亚平、通讯员蒋俊报道:24日,记者从市农机局获悉,该局正积极组织全市农机技术人员进村入户,安排部署2016年农机春耕备耕工作,为全年农业安全生产奠定基础。

市农机局相关负责人介绍,为确保春耕备耕工作顺利开展,该局组织全市农机技术人员进村入户,为农民朋友免费进行农机具的检修、维护、保养,提升农机具的性能。

对农机合作社、农机户进行筛选,事先做好规划制定和实施方案的拟定工作,确保农机能及时投入春季整地作业。

加强新型农机具的推广运用,进一步优化农机装备结构,推进农机节能减排,提高作业效率;开展农资打假专项整治行动,净化农机市场。

同时,抓好农机从业人员的知识培训,不断提高操作技能和经营水平,为农机化生产提供技术保障。

截至目前,我市农机部门共检修农机具1.2万台(套),已培训机手及基层农机人员2400人次,开展农资打假专项行动7次,完成机耕面积120万亩。

高警崇阳大队

查处两起违法行为

本报讯 见习记者陈希子、通讯员王旭报道:随着春节后“返程大军”增多,超载、违停等交通违法行为增多。19日,湖北高速警察崇阳大队接连查获2起客运车辆的交通违法行。

当日上午,该大队接到群众举报,通城发往上海的一辆长途客车涉嫌超载。民警查获该客车,发现原本只能乘坐47人的客车挤了56人,超员19%。驾驶员吴某交代,超载后抱着侥幸心理进入高速公路,没想到很快被交警查获。高警崇阳大队依法对驾驶员吴某罚款200元,驾驶证扣6分,并通报至运管、安检及该车所属客运公司。

当日,该大队发现一辆客车和一辆小轿车停在减速车道内,且没有开启危险警示灯或其他警示标志。民警对违法停车的两名驾驶员依法作出处罚,并通报给有关部门。



21日,市民在咸宁高新区公租房参观。该项目位于青龙路以北,永安东路以南,总投资6亿元,占地面积200亩,共建设公租房4007套。

目前,一期公租房3599套已基本建设完毕,可解决高新区部分企业员工的居住难题。

记者 袁灿 摄